
Financiranje šolskih športnih tekmovanj 
 
  
Medoddelčna in šolska tekmovanja se lahko financirajo iz sredstev, namenjenih za interesne dejavnosti šole, sredstev 
lokalne skupnosti, sredstev, ki jih dobi šola z oddajo športnih prostorov, članarine oz. vadnine šolskega športnega 
društva ter sponzorjev ali donatorjev.  
  
Medšolska, občinska in področna tekmovanja se financirajo iz lokalnih proračunskih sredstev, sredstev, namenjenih za 
interesne dejavnosti šole, prispevkov staršev,  sponzorjev ali donatorjev, članarine oz. vadnine šolskega športnega 
društva.  
  
Izpeljavo četrtfinalnih, polfinalnih in finalnih tekmovanj sofinancira Zavod za šport Slovenije (če ni z razpisom ali 
dogovorom določeno drugače) po merilih, ki jih je pripravila ustrezna komisija. Stroške prevoza, prehrane in 
strokovnega kadra krije vsaka ekipa sama ali pa lokalna skupnost.  
  
Športne panoge in prireditve so glede na višino sofinanciranja Zavoda za šport Slovenije razdeljene v štiri skupine.  
  
1. Skupina A  
  
Športne panoge so sofinancirane od področnih  (atletika, gimnastika) ali četrtfinalnih (igre z žogo) tekmovanj naprej. 
Zavod za šport Slovenije sofinancira naslednje stroške po dogovorjenih merilih: najem objekta (če to ni šolski objekt), 
sodniške stroške, pripravo štartne liste, zbiranje rezultatov in obdelavo podatkov, izdelavo biltenov, prevoz orodja, 
elektronsko merjenje, zdravniško službo, izobraževanje sodnikov, ozvočenje in priznanja.  
  
V skupini A so naslednje panoge: atletika (ekipno in kros), športna gimnastika, košarka, rokomet, odbojka, mali 
nogomet.  
  
2. Skupina B  
  
Sofinanciramo samo finalna tekmovanja po dogovorjenih merilih: najem objekta (če to ni šolska telovadnica), sodniške 
stroške, pripravo štartne liste, zbiranje rezultatov in obdelavo podatkov, izdelavo biltena, zdravniško službo, ozvočenje in 
priznanja.  
  
V skupini B so: namizni tenis, orientacijski tek, odbojka na pesku, športno plezanje,  badminton, judo, smučarski tek in 
biatlon, plavanje, akrobatika, skoki z male prožne ponjave, ritmična gimnastika, plesni festival, kros, gorsko kolesarjenje, 
deskanje na snegu, veleslalom, streljanje z zračno puško, lokostrelstvo, atletika – OŠPP, mali nogomet – OŠPP,  šah.  
  
3. Skupina C  
  
Poravnamo stroške za pokale, medalje in priznanja na finalnih tekmovanjih. O višini sofinanciranja morebitnih drugih 
stroškov se dogovorimo z izvajalcem pred objavo razpisa.  
  
V skupini C so: mladina in gore, množične prireditve, vaterpolo, maraton, badminton – OŠPP, rokomet – OŠPP, košarka 
– OŠPP, namizni tenis – OŠPP,  plavanje – OŠPP, šah – OŠPP, med dvema ognjema – OŠPP.  
  
4. Skupina D  
  
Športnih panog v skupini D ne sofinanciramo, objavimo pa razpis  v reviji Šport mladih. Izvajalci morajo upoštevati 
skupna pravila šolskih športnih tekmovanj. V skupini D so: kanu in rafting .  
  
Praviloma sofinanciramo izpeljavo tekmovanj na državni ravni (četrtfinale, polfinale in finale) za učence tretjega triletja 
devetletke, učencem OŠPP ter dijakom. Pri igrah z žogo sofinanciramo tudi sodniške stroške in priznanja na področni 
ravni učencem 1990 in mlajšim, učencem 1992 in mlajšim ter srednješolcem.  
  
Za vsa razpisana šolska športna tekmovanja do državne ravni lahko izvajalci razpišejo  štartnine ali druge denarne 
prispevke. Okvirna višina štartnine mora biti zapisana v razpisu. Če izvajalec pobira štartnino na lokalni in državni ravni 
brez ustreznega dogovora, ni upravičen do denarnega deleža Zavoda za šport Slovenije.  
 


